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ZAPISNIK SESTANKA V ZVEZI S PROJEKTOM 
»ODGOVORNO DO PROSTORA!« 

 
Sestanek je potekal dne 12. 04. 2010 ob 17.00 uri v prostorih ZAPS na Vegovi 8 v 
Ljubljani. 
 
Vabljeni: 
Društvo arhitektov Ljubljane 
Društvo krajinskih arhitektov Slovenije  
Društvo urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije 
Zveza geografov Slovenije 
Zveza geodetov Slovenije 
 
Prisotni: 
ZAPS, Liljana Jankovič Grobelšek, Andrej Goljar, Aleksandra Geršak Podbreznik,  
Karla Jankovič 
Društvo krajinskih arhitektov Slovenije, Barbara Goličnik  
Društvo urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije, Peter Bassin 
Zveza geodetov Slovenije, Jurij Režek, Tomaž Černe 
 
Društvo arhitektov Ljubljana in Zveza geografov Slovenije sta se opravičili. Zveza 
geografov Slovenije je v opravičilu navedla, da projekt podpira in prosi, da se jo obvešča o 
nadaljnjih aktivnostih projekta.  
 
Razprava in zaključki 
 
V uvodu je Liljana Jankovič Grobelšek predstavila izhodišča in namen projekta Odgovorno 
do prostora! ter dosedanje aktivnosti projekta.  
 
Namen povabila društvom je, k izvajanju projekta privabiti različne partnerje, ki bodo z 
izjavo o sodelovanju podprli projekt in v okviru projekta izvedli posamezne aktivnosti.  
Predstavljena je bila Izjava o sodelovanju v projektu in namera, da se v sodelovanju 
s partnerji pripravi koledar dogodkov projekta.  S strani Zveze geodetov Slovenije je 
bila podana pobuda, da se projektno skupino pod okriljem ZAPS razširi z novimi 
zainteresiranimi udeleženci.   
 
Predstavniki društev so v razpravi podprli projekt in izrazili pripravljenost k podpisu 
pristopne izjave. Predstavili so nekatere možnosti priključevanja k projektu v 
tekočem letu. DKAS bo Odgovorno do prostora! vključil v aktivnosti, ki jih izvaja 
aprila v okviru meseca krajinske arhitekture. DUPPS bo na projekt opozoril na 
Sedlarjevih srečanjih, ki jih namenja alociranju velikih projektov v slovenski prostor, 
kot enega izmed ukrepov za izhod iz recesije. Zveza geodetov Slovenije v aprilu 
organizira geodetske dneve, na katerih bo udeležence seznanila s projektom 
Odgovorno do prostora!.     
 
Sprejet je bil sklep, da se vsem vabljenim društvom pošlje Izjavo o sodelovanju v projektu, 
logo projekta in zapisnik sestanka.  
 
Zapisali: 
Aleksandra Geršak Podbreznik  
Karla Jankovič 


